



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 902

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 3 ianuarie 1985

MESAJUL DE ANUL NOU adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune, de TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU



Dragi tovarăși și prieteni,
Cetățeni ai Republicii Socialiste România,

Incheiem anul care a trecut cu rezultate remarcabile în dezvoltarea patriei noastre socialiste. În anul 1984, poporul român a sărbătorit împlinirea a 40 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă, care a deschis o nouă eră de transformări revoluționare, de edificare a orândurii socialiste în România. Tot în acest an - în luna noiembrie - a avut loc Congresul al XIII-lea al partidului, care a adoptat hotărâri de însemnătate istorică pentru dezvoltarea economico-socială a țării în cel de-al 8-lea cincinal și, în perspectivă, până în anul 2000, pentru făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea neabătută a României spre comunism.

În anul pe care-l încheiem, în industrie s-a realizat un ritm de creștere de circa 7 la sută, iar în agricultură s-a obținut cea mai mare producție de cereale din istoria țării, de peste o tonă pe locuitor. A fost dat în folosință Canalul Dunăre - Marea Neagră, grandioasă realizare a acestei epoci, a geniului creator al minnatului nostru popor. Am obținut, de asemenea, progrese însemnate în dezvoltarea învățământului, științei și culturii. Pe baza creșterii avuției naționale și a venitului național s-a asigurat majorarea cu 6 la sută a retribuției reale și a pensiilor; au sporit,

în continuare, veniturile țăranimii, ale tuturor oamenilor muncii. Marile realizări din acest an demonstrează, încă o dată, forța economiei noastre naționale, superioritatea orândurii socialiste pe care o edificăm, capacitatea poporului nostru de a infringe orice greutăți și de a asigura - acționând unit, sub conducerea partidului - mersul ferm înainte al României pe calea progresului, bunăstării și civilizației.

Pentru toate aceste realizări, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și al guvernului, precum și al meu personal, adresez acum, la încheierea anului, clasei noastre muncitoare, țăranimii, intelectualității, tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, întregii națiuni, cele mai calde felicitări, împreună cu urarea de noi și tot mai mari victorii în activitatea viitoare.

Dragi tovarăși și prieteni,
Cetățeni ai României socialiste,

Întream în noul an 1985 cu hotărârea fermă de a îndeplini neabătut prevederile planului pe ultimul an al actualului cincinal, asigurând astfel realizarea în bune condițiuni a întregului plan cincinal, 1981-1985, și ridicarea patriei noastre pe o nouă treaptă a dezvoltării sale socialiste.

(Continuare în pag. 2-3)

Gânduri pentru noul an, 1985

CU DRAG DE ȚARĂ ȘI PARTID, AFIRMAREA SPORTULUI ROMÂNESC MARI SATISFACȚII IUBITORILOR HANDBALULUI

1985 este un an bogat în competiții, un an în care noi - sportivii fruntași - vom face totul pentru a cuceri performanțe de seamă, victorii care să ne onoreze pe noi și handbalul românesc. Mai întâi este vorba de echipa mea de club, Steaua, cu care încă din primele zile ale Noului An doresc să obțin victorii. În Cupa campionilor europeni și în campionatul național, Divizia „A”, vom lupta până la ultima picătură de energie și, sint ferm convins, vom oferi tuturor celor ce ne iubesc satisfacția succesului final. Apoi, în vară, la Campionatul mondial universitar, ne vom uni forțele cu ceilalți componenți ai lotului național pentru a aduce patriei,

handbalului nostru, o nouă izbândă.

Simțim datoria de a face totul pentru victorie. Minunatele condiții care ne sint create la club și la echipa reprezentativă ne obligă să fim la înălțime, la nivelul exigențelor puse în fața sportului de către partid. Va fi o mare bucurie pentru noi toți ca, la împlinirea a 20 de ani de când cel mai iubit fiu al națiunii, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, se află în fruntea partidului, să venim, ca prinos de recunoștință, cu victorii dobândite în marile întreceri internaționale.

VASILE STINGĂ,
component al echipei de handbal a României

VREAU SĂ REPET PERFORMANȚA DE LA EDMONTON !

Înainte de a vă împărtăși dorințele mele în 1985, îmi îndrept - cu recunoștință - gândul spre partidul drag nouă tuturor, spre conducătorul său, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, reales în înalta funcție de secretar general de al XIII-lea Congres, ca expresie a voinței noastre, a tuturor celor ce trăim și muncim pe pământul României socialiste, român, maghiari, germani, sârbi și de alte naționalități, după cum îmi îndrept cu recunoștință gândul spre tovarășă Elena Ceaușescu, care înconjoară cu dragoste părintească tinăra generație. Mulțumim din inimă pentru minunatele condiții ce ne-au fost create. În această recunoștință se află și dorința mea, asemănătoare cu a tuturor sportivilor din loturile reprezentative, de a realiza, în continuare,

performanțe cât mai înalte, de a obține succese internaționale care să contribuie permanent la mărirea faimei sportului românesc în lume.

1985 înseamnă - și pentru mine - debutul într-un nou ciclu olimpic. Obiectivul principal este cucerirea titlului de campioană mondială universitară la Universiada de la Kobe (Japonia), deci repetarea performanțelor reușite la Edmonton (Canada). Pentru cucerirea medaliilor de aur la J.M.U. mă voi pregăti exemplar și voi subordona toate celelalte competiții împlinirii acestui țel. Mă refer la campionatele naționale și la cele balcanice, la campionatele europene de sală și la celelalte întreceri internaționale la care voi lua parte.

ANIȘOARA STANCIU,
campioană olimpică la atletism

DORIM CA ȘI ÎN ACEST AN SĂ NE ÎNDEPLINIM

INTEGRAL OBIECTIVELE

Sint, desigur, bucuroasă că în anul 1984 mi-am adus și eu contribuția la succesele mari pe care țara noastră, România socialistă, le-a obținut pe plan sportiv, iar satisfacția mea este cu atât mai mare cu cât victoriile noastre, ale sportivelor, s-au adăugat atât de fericit minunatelor împliniri ale întregului nostru popor în cinstea marilor evenimente politice ale anului: cea de a 40-a aniversare a istoricului eveniment de la 23 August 1944 și Congresul al XIII-lea al partidului. Pentru mine personal, cele patru medalii de aur cucerite la Jocurile Olimpice de la Los Angeles reprezintă, fără îndoială, un motiv de bucurie și sint mândră că gimnastica feminină românească a fost și anul trecut în fruntea marilor întreceri mondiale. Echipa

noastră de fete a cucerit pentru prima oară titlul olimpic, iar o altă sportivă română, colega și prietena mea, Simona Păucă, a obținut medalia de aur la birnă la J.O. de la Los Angeles. Iată un motiv în plus de a ne gândi cu toată responsabilitatea la obiectivele de performanță pe care ni le-am propus pentru anul acesta, în care ne așteptăm nu mai puțin de trei mari competiții: Campionatele europene de la Helsinki, Jocurile Mondiale Universitare din Japonia și Campionatele mondiale de la Montreal. Dorim să ne pregătim foarte bine, să muncim mai mult pentru a ne îndeplini integral obiectivele.

ECATERINA SZABO,
campioană mondială olimpică la gimnastică sportivă

PENTRU SPORIREA PRESTIGIULUI ȚĂRII ÎN LUME

Pentru mine, ca și pentru ceilalți performeri români, anul 1984 a fost un an bogat în succese, fiecare dintre noi străduindu-ne să onorăm printr-o comportare deosebită, la marile competiții internaționale, grija partidului și statului, personal a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, pen-

tru dezvoltarea continuă a sportului românesc, pentru afirmarea tineretului României socialiste.

CORNELIU ION,
maestru emerit al sportului la tir

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN NOAPTEA DE REVELION, MEDALIILE OLIMPICE AU STRĂLUCIT ÎN BRADUL DE ANUL NOU

1984. Un an aureolat de rezultate de prestigiu la marile competiții ale sportului: un an în care tricolorul românesc a fluturat mândru pe cel mai înalt catarg al Jocurilor Olimpice sau la Campionatele mondiale, un an în care sportivii României socialiste au onorat prin muncă și comportare demnă eforturile făcute de partidul și statul nostru pentru continuă dezvoltare a mișcării de educație fizică și sport.

1985. „La mulți ani!” Tradițională urare din primele clipe ale anului nou s-a găsit pe sportivi, alături de ceilalți oameni ai muncii, însufleții de dorința ca și în continuare rezultatele să fie cât mai bune. De altfel, cuvintele cuprinse în Mesajul de Anul Nou al tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii, au constituit un mobilizator îndemn în care sportivii noștri și-au regăsit gândurile și dorințele de a face totul ca prestigiul tineretului nostru, al României socialiste să sporească pretutindeni în lume.

„PE PODIUM, SPORTUL ROMÂNESC !”

Când artificiiile s-au aprins pe cerul Capitalei, vestind sosirea Anului Nou, în casa soților Maricica și Ion Puică, câteva fete și ale atlete urau celei mai bune sportive a anu-

lui abia încheiat ca „alte medalii să strălucească alături de cele cucerite până atunci”. Erău colegile mai tinere, juniorele Lenuța Rață, Paula Ile, Ana Barbu și celelalte fete de

la clubul Olimpia, care, la rindul lor, bat la poartă mari performanțe și pentru care 1985 poate însemna, de asemenea lansarea mult visată, cu atât mai mult cu cât „semne bune anul are”, dacă avem în vedere că sint deja componente ale lotului național și autoare ale unor promițătoare rezultate.

Desigur, eroina principală a fost Maricica Puică, atleta care, la 34 de ani, visează alte victorii, așa cum o făcea și în urmă cu aproape două decenii când a luat... startul. „A fost o cursă lungă - și-l simțim emoția din glas - la capătul căreia am trăit bucuria deplinei consacării. În urmă cu câteva zile am fost desemnată sportiva numărul 1 a țării. O

(Continuare în pag. 2-3)



Cu gândul la medaliiile anului 1985, soții Maricica și Ion Puică mai privesc o dată trofeele anului care s-a încheiat

P323 5c



La mijlocul familiei, medaliata cu aur și bronz a Olimpiadei de la Los Angeles, gimnasta Simona Păuca

IN RITMUL ROȘILOR DE TREN...

„Alcătușe! Trenul Orient Express, în direcția Budapesta-Viena-Paris Est, va pleca peste cinci minute...” Sintem la masa „portă” feroviară a Săii, Gara de Nord. La scara...

taș pe care-l ocup acum în clasamentul piloților „Cupei Mondiale” și, cine știe, poate chiar să ajung în frunte. Care este primul obiectiv? Vrem ca în Noul An primele...

Grupaj realizat de Emanuel FANTĂNEANU

Fotografii de Aurel D. NEAGU

de rezultat în agenda „Daciadei” și a vacanței de iarnă:

„CUPA U.A.S.C.R.” LA SCHI

„Cupa U.A.S.C.R.” ca întrecere, este o competiție de înaltă nivel pentru specialiștii și amatori de schi, care...

ci și de un numeros public, citeva mii de oameni ai muncii veniți la odihnă, copii și elevi în vacanță, generoși în aplauze adresate celor mai buni... Cei mai buni? Iată-i, în ordinea urcării pe podium...

Tiberiu STAMA

H.C. MINAUR BAIJA MARE PE LOCUL SECUND ÎN TURNEUL DE LA BERLIN

Trupul minusculei echipe de handbal feminin de la Baia Mare a revenit dintr-o deplasare în Berlin...

H.C. Minaur au dispus de EMA Moscova cu 18-17. În general, echipa română a lăsat o impresie dintre cele mai frumoase...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERILE EXTRASE LA TRAGEREA EXTRAORDINARĂ A LOTO A REVELIUNII SĂRII DIN 1 IANUARIE 1985. FAZA I: Extragerii I: 25 84 14 41 23...

gere a VI-a : 5 36 35 6 55 73 10 56 78 79; Extragerii a VII-a : 79 13 50 9 54 78 7 32 84 58; Extragerii a VIII-a : 35 90 5 42 87 40 19 3 55 6; Extragerii a IX-a : 14 80 35 5 57 13 39 27 62 79; Extragerii a X-a : 22 23 24 4 6 61 64 31 20 70.

Fotbal

Divizionarele „A” la sfirșitul turului

UN PLUS DE VITEZĂ PE TRASEUL IORGULESCU - BOZEȘAN - M. SANDU - HAGI

● Sportul studențesc marchează un plus evident față de anul trecut, care se încheia cu următoarea linie de clasament: 17 9 3 5 27-18 21...deci, acum, trei puncte în plus și, mai ales, 14 goluri mai mult!

pentru că recent încheiatul tur a demonstrat echipelor fruntașe, prin forțingul Stelei, că pierderea meciului în deplasare este o variantă deloc asigurătoare.

Table with 4 columns: Golgeterii echipei, Puncte realizate acasă, Beneficiar de 5 lovituri, Jucători eliminați, Cartonaje galbene. Rows include team names like Steaua, Gloria Buzău, S.C. Bacău, etc.

cestea, chiar dacă cele 14 goluri sunt o realitate, procesul de transformare e mai complex, și asta în pofida faptului că Sportul din acest final de an 1984 nu se deosebește de formația aliniată în ultima etapă a turului 1983...

de meandre, unele foarte productive, ca de pildă aceea a „dubluului dribling” care a culcat apărarea spaniolă la Saint Etienne...



IORGULESCU

● Ce reprezintă Hagii și Bozeșan în economia de astăzi a Sportului studențesc? Probabil mai mult decât cele 17 goluri (marcate în doi), și cele trei penalty-uri ratate de... Hagii. Rolul deosebit al acestor doi jucători e în sporierea vitezei de joc a întregii echipe...

Ioan CHIRILĂ

ATACUL ARE CUVÎNTUL !

Anchete și iar anchete, top-uri și tot top-uri. Ca la orice sfârșit de an, ca la orice oră a bilanțului. Sigur, fiecare dintre ele are un anumit procent de relativitate, de subiectivism, dar un adevăr există, cât de cât, și în aceste „retrospective”.

Sublinieri

bună apărare este atacul? operează permanent. Această retrospectivă europeană nu trebuie, nu poate să oculte fotbalul nostru. Prezența lui Hagii, singurul atacant, singurul din afară apărării în primul rînd în ancheta ziarului nostru este o invitație la atac. Mai ales în acest an, '85, cînd fotbalul nostru are literalmente nevoie de un spirit pronunțat ofensiv.

Mircea M. IONESCU

Advertisement for Loto Pronosport. Includes text: 9 Ianuarie 1985 tragerea extraordinară PRONOPRES A NOULUI AN. BANI. AUTOTURISME. EXCURSII. FIECARE BILET JUCAT - O ȘANSA PENTRU DV. - O CADOU PĂCUT ȘI UTIL PENTRU CEI DRAGI.

